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1. Wstep

Zatozmy, ze jestemy w podrézy shuzbowej. Nasz samolot wlasnie wyladowal w
Anglii i wynajmujemy samocho6d. Mamy spotkanie bardzo szybko i musimy jak
najszybciej dosta¢ sie z lotniska Heathrow do Londynu. Z Heathrow do Londynu
prowadza dwie gtéwne drogi i przecina je wiele drog regionalnych. Podréz z jednego
skrzyzowania na drugie zajmuje okreslong ilo§é¢ czasu. Od nas zalezy znalezienie
optymalnej $ciezki do podjecia, abyémy na czas dotarli na spotkanie w Londynie.

5a

k A X1 Mo My

b=

Rysunek 1: Obrazek pogladowy

2. Grafy

Graf jest to nieliniowa struktura matematyczna danych, stuzy do przedstawiania i
badania relacji miedzy obiektami. W uproszczeniu graf to zbiér wierzchotkow, kto-
re moga by¢ potaczone krawedziami w taki sposob, ze kazda krawedz konczy sie i
zaczyna w ktoryms z wierzchotkow.

3. Kroki ¢wiczenia
1. Sprawdzamy, jaka jest najlkrotsza droga do nastepnego skrzyzowania na gtownej
drodze A. Dwie opcje to pojscie prosto do przodu lub rozpoczecie od przeciwnej
drogi, pojscie do przodu, a nastepnie przejscie w bok. Zapamietujemy jaka to Sciezka
i ile zajmuje.
2. Uzywamy tej samej metody, aby znalezé najlepsza $ciezke do nastepnego skrzy-
zowania na gtownej drodze. 3. Sprawdzamy, czy droga do nastepnego skrzyzowania
zajmuje mniej czasu, jesli jedziemy z poprzedniego skrzyzowania, czy tez idziemy
z poprzedniego skrzyzowania, a nastepnie przechodzimy na druga strone. To samo
robimy na przeciwleglym skrzyzowaniu.
4. Robimy to dla kazdej sekcji, az dojdziemy do konca.
5. Gdy dotarzemy do korca, szybsza z dwoch dostepnych Sciezek jest nasza opty-
malng Sciezka. Tak wiec w istocie utrzymujemy jedng najszybsza Sciezke na drodze
A i jedng najszybsza Sciezke na drodze B. Kiedy docieramy juz do konca, jedna z
tych dwoch Sciezek jest wtasnie ta najszybsza.



4. Wynik ¢wiczenia
Jak wida¢ na obrazku ponizej, program znajduje najkrotsza trase.
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Rysunek 2: Wynik
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W raporcie nie postuzyliémy sie zadnymi zrédtami zewnetrznymi.



